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Информация

Откриване / Приключване: 28.05.2021 г. - 27.06.2021 г. Неактивна

Номер на консултация: #6034-K

Област на политика:  Социална политика и заетост 

Тип консултация:  Акт на министър 

Вносител:  Министерство на труда и социалната политика 

Тип вносител:  Национално 

С разработването и приемането на Наредбата за изменениe и допълнение на
Наредба № РД-07-7 от 28.06.2019 г. за включване в механизма лична помощ ще
бъдат съобразени съответните законови делегации, произтичащи от нормативната
промяна на Закона за личната  помощ.Прецизирани са реда и процедурите по
целесъобразното осъществяване на тази асистентска подкрепа със специален
фокус към контролната дейност и извършването на наблюдение за качеството на
прилагания механизъм. Налице е синхронизиране с изискванията на действащото
законодателство в областта, съгласно последните законови промени.Очакваните
резултати с приемането на проекта на Наредба е синхронизация в съществуващата
правна уредба. По този начин ще се създаде адекватна подзаконова рамка за
подпомагане на цялостния процес при прилагане на механизма лична помощ при
оптимален ред и ясни правила, което да способства за ефективното изпълнение на
държавната политика за предоставяне на лична помощ, осъществявана от
Министерството на труда и социалната политика.

          

Отговорна институция

Отговорна институция

Министерски съвет
Портал за обществени консултации

https://www.strategy.bg/bg/public-consultations/6034


Министерство на труда и социалната политика 
Адрес: София, София 1000, ул. Триадица 2
Електронна поща: mlsp@mlsp.government.bg

Начини на предоставяне на предложения и становища

Портала за обществени консултации (изисква се регистрация чрез имейл);
Електронна поща на посочените адреси;
Системата за сигурно електронно връчване https://edelivery.egov.bg/ (изисква се
квалифициран електронен подпис или ПИК на НОИ);
Официалния адрес за кореспонденция.
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